

Governo do Distrito Federal Secretaria de Estado de Cultura e Economia Criativa do Distrito Federal

Conselho de Cultura do Distrito Federal

Convocação - SECEC/GAB/CCDF

1º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CULTURA DO DF - 2024

O Presidente do Conselho de Cultura do Distrito Federal convoca seus membros para a realização de sua 1ª Reunião Extraordinária do Conselho de Cultura do Distrito Federal - 2024.

Data: 26 de março de 2024 (terça-feira).

Horário: 15h00 às 18h00

Endereço: SECEC, Biblioteca Nacional, 2º andar, auditório.

PAUTA:

15h - Art. 9º da Lei Orgânica da Cultura - regulamentação e minuta de decreto.

A Reunião terá pauta única.

18h - ENCERRAMENTO

A reunião será presencial, restrita aos membros do CCDF, Gerentes de Cultura e/ou representantes das administrações regionais e Conselheiros Regionais de Cultura para contribuições e ponderações sobre a pauta.

Wellington Rocha do Nascimento

Presidente do Conselho de Cultura do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por Wellington Rocha do Nascimento, Usuário Externo, em 25/03/2024, às 08:57, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.df.gov.br/sei/controlador externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 verificador= 136710509 código CRC= 68935F49.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade" Setor Cultural Sul, Lote 2 - Edifício da Biblioteca Nacional - Bairro Asa Sul - CEP 70070-150 - DF Telefone(s):

Sítio - www.cultura.df.gov.br

00150-00000452/2024-44 Doc. SEI/GDF 136710509